
Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 23 de Dezembro de 2016.

[bookmark: _GoBack]Às 16h07min do dia 23 de Dezembro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Maurício Tutty, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos Vereadores Hamilton Magalhães, Mário de Pinho e Ney Borracheiro. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação e do expediente. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 22 de dezembro de 2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. Projeto de Lei nº 7269/2016 que dispõe sobre a organização administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre especificamente quanto aos cargos e funções comissionadas e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo rejeitado por 7 (sete) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Flávio Alexandre, Lilian Siqueira e Wilson Tadeu Lopes. O Ver. Maurício Tutty informou que se reuniu com os vereadores Adriano da Farmácia e Hamilton Magalhães para discutir o projeto. Comentou que eles levaram o projeto para avaliação jurídica e apresentaram concordância, votando contrariamente em Plenário. Falou que cumpria à Mesa Diretora colocar o projeto em votação. Às 16h17min chegou ao Plenário o Ver. Ney Borracheiro. Após, o Presidente Maurício Tutty explicou que por quatro anos discutiram acerca do aeroporto internacional de cargas. Declarou que o Governo Municipal procurou a FGV para discutir sobre o projeto do aeroporto. Explicou que o Governo Municipal busca alternativa de viabilizar o projeto. Informou que o projeto recebeu pareceres contrários de todas as Comissões Permanentes. Explicou que não há condições de votar o projeto nesta Sessão Extraordinária. Falou que o aeroporto é um sonho do município. Espera que o próximo Governo Municipal possa realizar o sonho. Colocou em votação o Parecer contrário exarado pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 833/2016. O parecer foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Projeto de Lei nº 833/2016 que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais - CODEMIG, com a finalidade de transferir o aeroporto municipal de Pouso alegre e viabilizar a implantação do aeroporto internacional de cargas em Pouso Alegre-MG foi arquivado em razão da aprovação do Parecer Contrário exarado pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 16h23min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 23 de Dezembro de 2016.
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